13

202341 6E22Y =2

ol
=

O, R4 CX[PIRS 18951 00mLIC,
_ 12 2680.00m, IS CHAI2P LIk 3t XS LIRS
15, EXg X2 21,637.06m0|H, =2 %r;‘(%ﬂ;élsﬂﬂ%”%)é ! 1'5)4&5% o Sto] WS 5|07 ZIHGILICE B ARMIGH LY
) [SHHE 21,637 ¢ % EXEHE AR (12249 QIE{LI} T Sfo] YHS EAl
D ARIKIE X 18951.00m  E 42 931950m(12.24%) sl IC S1210] O 4 OJE2 OlE{HI
FEIE THRIE 18, 00nt & FB5K| #2319 T A o S FRO( @ .
5 1212 9 A2 & ol hrire o ol S8 ] e B, S X & k2]
CIZENE S 71| ROIALE Bl R X124, TIAIONM, DR IR ® Xé*‘é‘as’—m(iﬂi;ﬁo:u 95%01) L1 K| 2ttt A= A 2 21,6370
= 31012 Qff X5 Xp24, = =B B = -
x| _rr_‘-:ﬂsat":* - BhZo| i TR} SO| BOIS QJ5H X3 oloie1 £ - 5 FJE0| FH=si ® R’*"Q"L?}%%(aim | BRI - [0 = = }gg
Bil 7Y - HE| L HIBRE - B _ BT 8012 = FEIS R0 29 THX] - - -
O} Fii0f CH5l04 Hols Xlg N Ao FeZ AP H UFXRES D S PAIY B 5) B0 T2 Afel| " xzE sy = g 184124 134253‘2 = - ]
512 Pl 12 2HL|Cf, - Ti=} = P G Hs= 35 & - ol = 2 2 - =
© mezar A@égﬁg@@agg 2o |:E3L|’%H|% S)2 SIHEIX| o2 A S5 I J|S AL 2 S2 - 8 SO T8 o Al jEE = = - 85;2% T4 a5 IEF ﬂ;?é.ss
Eaton X guoe LUl ASi, 0] PO Afgd ARCh, TR F, 7| 5] SI015/010F 51D, EXIHI} OIS 29 AR B L - - TR0 3 AR I i . 6094
@ o TSHEEILICH 2lngl, 215 It - ol I 5|15 )2 HUs| Elols ’ S - 21X 18,951.00n 7| & (EL = - - - 83
ot 1t xicsoptas 21 o A I EES & - FHRIE TR T8, oD - - =
x AR R e | SIS BOFE A SO E Bs| i 2 A RapD| e = SEEises g Fraey Taro LS - - PEEETE)
A502 MTEM e 2 2pu a0 Wi EFEIS07 SOt 2 9l oo ol 9501 = ] - 6055 7 - EE] B hrErE| e e
© zzeow gﬂoﬂd:x@m%ﬂ-%@ zg»aﬁgzwgﬁamﬁorg ;%]O;J so60lA) Mgmggﬂ(ﬁ_ﬂ_Ao; %%o\g), A eslag ) = - 79 ET R S - ExTrT 7"324“ A HE| SHITE
g@ﬁr%né.”ﬁ“og@EBa Ex [At%aﬁm(ir;”% %%o\g_éw_]w; oI HAR S 80%O A, A9 I - A7 a5l [o K| R | Ngo | oEs 6360 11536750 | 1154855 6094
StAtO =l Shazl 0] STE ZEHag ol = - = - 1 2l .
$&§5’*E';;migﬂ% 50%0\%'2; z;:o?gmﬂwgag 50%014), R4 S g TIEHE [uy0/ ot spinin |spug | HEs| A 37,00450{21,637.06] 189510 | 2686 .
- 2 2E = sS4 IE - = 11e _ STl = B A MY SHIH: 004, i i z
¢ % 2020724015 Y A AL 28t BF N oISl So| HAlS Sol0] Hisysl= o] EXAR Rspy | dae | AR | 7S 675; 855 04| | LS P 1 A A1 0
- 5 TS SO Al AHE | dEE = 15367.50| 11,548, 2 - ; / x y
RS EFTINE| BRI A soi| sz | A = 21,637.06| 189510 | 26860 1824 = U 0N T8] & 11040 | 11040 | 11040 11040
e B 010-191%| 21 20 S K == O A6 18 o 183 105 [or-oT AT 101 11010 00
slUDRmIL 2023 Y _ 151 AE 1010-18 iLich < Y=t =R N - 3 : 1844 20 107120 - 125, -
pp— ?E"E?ﬁ‘;ﬁe‘ ggNaEzae da g "M‘%ﬁ%f%‘iz‘ To0) mELIC, | CHIARS AIZKIGIIR] SOl0p) H200] A EREANEN e B ) HE I B
" T e 2 sy R " A, B0 et LS SX|= olet & S0 st 413 —_—t : 8B 10/0 1813 A I 1147|1147 =
ARIOIT, ERAIR) 2121 O ARSI, e Ay Jpssich t2 GHAI7| Hi2iD, D|&X|Z OF T [2Ns]T 2883 y 1040 W 2 |8is B[ E | 3440 : T147 -
ZI20) e 912 At AHOH)O) 7FS Lt 5 A U Ao 5 bl -1 0 1843 18 A5 (101 1147 =
= 0] 3ng Eﬂ‘o ";‘ B FaHoER 9| ;;ﬁ S A3 = A s T ress }%_1 = gggg 184 | 7040 185 5; T 0T23] = o 10960 1 10960
il e K AR o _ - BAAE 8 [ 188 | 1040 - 28 A 16370 | 16310 16370
gt i o) 5 o A T8 A AOEn s 0
SOy : YRR ERERS S ; 4 y R . - 70 T64.T
FERHPINE FETEIERISIRIE] (O 2B/ BRI L 18 T e 0 580

RO] AT - A PEEXAFHEY EXENE) Wl 10001 0 1844 0. 1841 2= (101128 T6A70 | 164 !

1. EERDE A MY - Z. == FESTIRE T 41, ws()a_c e T %ggé 84 | 1039 1844 gg SNe 0T 215428 16560 | 16560 133.98
. 25 e Sl ERES - ¥ ; Al y e R - I
DQUS £ 583-80-02276 e Miu}(mﬂ-gf;j‘;;o@ RS s R B | 84 | T0i 1844 B R L
_ LR —— TEE33HE 33, (7 [2re [1009- 28 ! ) BIERS 3660 . ; 3090
8t BN 7 2 1 19t 11005- i 4| 1041 [ 9= (107132 o | 136, 20 [ 10730 6%
° gelesHs 200011 022?;322—0012 — } N ’j}E A i 0@ 1824 2 Z%E{g T a0 163585;5 6595 65%
) I 5 W ANICRLE ! 0 - BETOS U] 1500 60 6% -
A Tiees T g IS 1010-“1“'9"%‘“;951 oo EREEANCERE: o8 TRu 00 - At e M 0
Q%] L CHX|BH [ cTe o 7.00m* / AZICHX|H: 18,951 RS ERE B, 184 | 1041 [ 5 S (10571 T | 399 14610 | 16610 -
2. ZEHAMCIK|O| 9IX| 2 ol | FoRi: 21,637, INERS }% i 288; 8 | 1041 Todl G185 10098 T | 14410 T -
- (1[8N [1009- 288 - 41 - 64 | 9s | 1029+ T | 14410 d 10 14410
CHRIEH 745! A QIALICH 1 EA}% 10091 [ 28 1844 10 1 1844 6 | 2N (10099 W 1410 | 14410 | 16 o
[ R IRES 104 -10 144,10 141

- SIS0l SO HHE HRRILICH M 20 (10091 o 2885 1844 - 1843 66 | BM= [1029-1 10| 14410 :

SN, MRS S) oo sixs i i ) £ = . ; ;
e el S S oAO1 Him BES oA o REE i R T o R i i
x 7|l /i e S 2 RI0] FIA| e ' H2E LUK 7 ERETAEOERE %83 | 1843 : 184 68 | BN (1029 420 [ 1420 : :

o RPMIEt $IXE et 4 2 207 DX [ s B45% — 85 | 1843 | 1040 1818 e -
FEALOPIMICH 3 2 Zins 21473% [T [ 285 10 e B 0452 [Tt o a0 3600|3530 -
3. Mg, FE NEEE] el = AR T2 1100010 350 BU_[ 8] i 18! 10 [ 255 10 e -
= 1010100 2 Y 2xg XI5t 25-AI195 (18 T 1843_| 10, 1844 SNE [1029-16] 0 1220 | 9160
@ ARIH TELOA| O B : = - 2= 1009 883 ; I 71| 208 13220 2 i 57
= 5 1,637.00m =T 25383m INEE A0S i 1844 | 10: 1844 I [1029-17] 1 SAT |54 -
TRISA] e 21.637.00r U=t ] 6,253 [T (20 [100-1 2885 . 04 A 7 547
SEE 6.00m ] ¢ —rrEe T T i : 1843 EHE [1029-19] & 7 S4 /
|t EES TS %;gmoow sz | ZE] 630000 e 2 1040 1874 Bl 227 SAT 241
HXICE 3 Exer 021 0m 8% | T s 005 28 1041 i B [ 85 o = - Sa7 -
J|HIA[ABIR AER|H 2053697 T T eNe TT000T 2885 1844 18: 73 | 2NE (1029 547
- XI3hS Bt 0695w [ omE | — St oG BE 85100 - EREE 05 S S| Sir -
e i 5  Een B e e =
e k2 OHtE | A I s -1 | O} e 18R 1040 1844 ;EJ;}; 1029191 & | 71, 5’47 547 =
b =ei = 123 ! 20 | H o G T 184 R i ST |5 -
RO o [ ) ! BEL ZE | Tes |00 1844 E1E & A ST 57 -
_ g —t % i |10 1544 4= 105 S 15 -
. 7Y | % | s e 5 il 104 BT 05 e s L T
XISIX| 110 = —Ees 0 ¥ 184 2 1842 = [1029-19 547 / -
} ELI!E‘— ‘ = 110], AR50 S)0IM BAE = ABLIT (&9l m) +§ﬂ§ }%1 [ %gg? 1842 182‘1? 1844 g 2 1029428 EEH 11610 | 11610 Hﬂg -
= OI5{7 I (ZAZ A0, AR 2! Srrags 10091 | 2885 1844 & 1844 74 | 2= [1029- 16‘10 11610 3
# 487) FEUAEOENC £ 25D e ' L7 184k 205 (102921 T | 6 T Y oA
B Qﬂiza@;lﬁ HE £ 018 foa ot R g B e o 184 el s ool o S o
CEHIS oA 2 Qs . = IS < 10 3 N e 54 !
SIRIRISHO| 2} K| °= EEuts] T EIE20H = 765 M Tars (10091 35 1844 184 6 | EA= (1009 547
*BA T = 9 CfR|BY LEEES T e 537 IRES NS 2 B 104 1843 e T -
5. BY EE MY FHEINH Y = . eSS 55,990 e ST [T 08 oo R s 84 e S -
oSECS - s X ! s
- ==0g 52 55.990 - TBAT 1185 E : 1844|1041 1844 0= 00922 & SAT_| 547 ’
e e FAS8H 115389 =57 - 245313 (1 [2Ms (10001 %85 : 04 - AR T : 7 9]
=EHEfO] S8 30455 209 E 81.700 7o T TeNe TT000T 2885 | 184 ; 5820 76 | €5 (10292 110 [ 547 L -
= 84,935 5 114 759 ) 60.891. R 1T L 820 | 14190 B S= 090 =] 7. ] 547 -
- 110 298 156003 19,620, [T 24 [1009 10| 20010 - 76 [ 285 = k a7 -
5 84937 - 182397 . (A 4| O |20, 20380 3447 V= (10092 54T >
sios o 120959 SR8 =LA EEpSE | Mg SrEEeme B Sl S o [ T 12 E] s = SIT_| 54 -
1238 4520 2976494 =~ Al 855, Gy %g;?tfmlﬁos&ﬂp A e .ol %2l Ky Frisaee — 10097 1 B9 | 347 gz 342; To [2us 1023'%% = o 22; -
- 2 57} TISHIPRO| Ifet S5, £4, SIS it O, 71, 7714 S0 FISHE 242 OfLIni, 523! eizio) 4 T2 10097 0 ; 3447 : X AHS 1029 54T 1
et ‘i"x‘%‘;Eﬁg}%é%ﬁrﬁ%@%ﬁﬁ%ﬁ EEA B R o H e T T 12 347 e VA sar |57 1e10
X A7|LHg2 ETHTQEE;SA%@%SL }é: TR0} X‘BMTiﬁﬁD" 0| SHEAMIC] = 50| 2 © DIEEZI0| 9IS & UALICH RS EEAR %7 3447 B 3447 76 | 2NE [10092 T16.10 . .

S S = ) il = 20| BN . 2 i 3 0 | 11610 10610 10410
e e G0 e e ASHD A8 Q100 AT BRUXIXIES BIEE T T T B9 | 3T |13 341 17 [ 3is 10093 0410 | 10410 | 104
* 47| OB i s iRy u\_g% SEESF I U 0|Z A7 7t AQE 4 AT HIHE Sol 2t B0 SRl= AF o 4] 2ls R 3T 132 = S 100924 T | 104 0610 T 0610 91.10

SEgs R I ETE A 5220 e o e o 1 T 3Ty - e [ o 9110 | 9110 -
ST 2 in 7 901 U XZe ! S AIEOIE| S T aFEr0| IEH=0l 2R} 21 1 BRIt 52 [ 9 T1009 5o [ 5 k7 D [ g5 o[ oo [ o, 25 3
& S =01 et KIxf3 — T of Y [ =1 7T 3447 - 3457 FAE [1029-26 293 . -
* M SRR 2 AHUA| L EA & 770 0174, ZEIRIoV} R 1]0] QLX| OML I3 MIEHZ2) HH<: 4 [ gt 110097 3579 3 T 80 | s e 293 293
AIXIZ), A PHINE, Al 2 H21 % A 18 K15 7501 < HCH ZRISS 0| SHE(f 2! 51 Aol HiTHEs [ 55 Ti009-7 | e e 81 [ 85 [1029 22 29
6. MEXA MY TR AR XN E AN CHZ=2t STt ML =01 MO AE 2ot el i s10) xat0 B 7| T L7 K 3t BU [1029-27] £ 23 | 29 :
S LSBT 11 QIX| Ot M[EHO] I} 0[510) e 144S 292 2 7510{0F 3. IZREHEB10] Z31240| &g 7009 319 132 81805 20 & 29 -
@ MCEE iﬂx@m FES AR O Z7/%i281% 85H0| O| X|H40 6712 O[AS 7ﬂ};,§| ZBII0| Lt RIRZER M Tehs (007 g 3579 | 3kdT 5 - 81 [ S [1009- 23 3 -
Ar%*%ie,,:gﬂ[g‘&g%mw erolo] gt H2Z 112 715)9) 1ol LS XAFezgol 2o EEE WS U g : 347 13 347 NS [102927] & 293 293
S Talol Nriel 3 180 TRt G RHIOE 1 HISADH 28 e T2 N B0 57 132 7 AL e 293 -
Q@ AMOFE =3t %4017 _EI}XA—@‘éV\: SRZ|0] QK| 942 HHS: Fte 10097 | 1 3447 344 M= (1029 293 2
R S e e s o] RO D) 1 e el 12 i S e e g 3
HBAA 20| L= "ot ke i 2 ADCHEHH| UZE(0| A&t |42 71 1 - 347 - 34 ANE [1009- - 293 - -
® 58 - FOSSSE 18/ 5,43 2 49 [gs 0071 T %7 e G L -
© bigysome Faw 3 ST SR 4 Z0ISE STaiE 071 i e I e s 75 -
coe® HES/ 34183 =2t & [4 [25 [1000- 35.79 3 kY] - 81 | s - X -
SPIRIMEM(EES! O/ 2. oMt MRS EREE IS e ST . 3447 20 [1009-27] & 253 109
| SR B e et - BT i 23 [ 2% -
LA THMR Rl 27-3631) S, M52%, Hlsg{of?ﬁ}*“j’%ﬁm HE AR [ 2t 10097 | @ 35'79 Shar | 132 - S 1029-27] & 2B | % 9110
_ 2023 TS 19 (2 062-207 % T ShiE 52 Sof oiem, 20T AT [4 [aus 1T £ SRR E T S TeE 3110 [ 9110 -
AN S E M ST S T e e 2L Il 2ol e Lo e 3T T 1 ] STaoe ol R T TeD 1610
KHEA A= et | 1%, =9 [ioow)k%%@)*‘g ST si9l 7joiS & 4 9lry 010 LSt = RHQIS 71QIX} 20| [4 [an= TTo ; ST 132 - — 102901 T | 116, 610 1 11610 11610
21o| AVEIRTO| Z A LA eSOl AR ZAHE= 2! BN L Yt o - [4_ xS 1009 519 30| 11110 LT il o e e 11610 =
- 20(9/0| t\“ﬂg‘é'ﬂﬁ,u HEAL ARAZISOL QISLEE Z X200 Sl 10 SRAMIEAE E T Mow T o 7730 - 20380 = [1029-3 11610 -
§%}§JH’§£@%X£§§§%{§%@$ S 5158 £ Eiel 12 dlooi i ot = I S A mE e EEE R O o 16 [ 1610 O — 10150
DEES {0/ B0 St DIy of e = 76 [0 T1003-12] o | 203 17650 | 1330 | 1 . 8 | 1S [1009- 12610 | 1260 | 101 3380
5 REREGES i RS o [ 17690 - 750 | 3890 26520 NS [1009-33] . 10 | 6130 6740
¢ SRZRIO| K] == [ 7 255 [1005-13 17640 | 13 ' 87 [ diis 10610 106, 4110
x5 =S 5t RS 17640 20 | 33 3840 = 029-36] T . 0 | 6740 14740
% i % [8 [ [1009-14] o 53 | 265, - il 0 | 109 70
B - %E;%‘ [ s [ & [ & oA ST oo K070 (=02 Ba 1 11 - Bl G0 |50 ot o
= 4] ERENSR IR i 52. - . FAE [1029- X 14490 - :
ERETEED = 3% = o 9 [ehis ] 0| 9500 . X0 g 105 0 [ 14490 290 9080
AISIBIEY Z S8 T i | o - MO 00310 | 50| 500 ZiID 0 S0 N o %0 a0 9050 70 -
= 17 PEPAETITT = Az o |+ 0 [ 73 [T [ 85 ] 1010 0| 9300 - - T o0e oo [ | T e 800 | 7o 12530
s o 13 me | SERAETE i iy | iy ?:;EO 36,750 36;?0 87400 (2 [#8s [T0105 | @ o M i L - 93 |8 I ImL M, 2 2120
B 55 | @z o] 70 | wexpmy WH;% 36750 36,750 70350 40350 22‘750 97,000 (13 [2ts 181367) ] B30 | 1340 1%62050 75 = % %}E } 305 | | 12530 1:2;238 12120 | 7500 12120
B = B 367 : 40350 : 750 : ' ARSI P I 75 SR ' 217500 1630
,000 350 : 0 42, 73,000 Ha 1 gdds L1010- T 525 |15, 1060 SUET00T[ T [ 0, 19 620 | 121X 116,
29,000 3 40350 40, 750 42,75 36,750 NS [1010-8 13600 205 . 0 % | ghs 19%. 0 | 3160 670
10,000 > 35,000 . 750 42, 36,750 87400 [15 | gt 31T 10600 |31 - IN= [1030-7 | 1 14790 | 1163 124,
= 329,000 29,000 - 2,750 42, 0 36,750 40,350 : 15 [ €= [1010- 0_[ 18300 % | s [ 14750 : 470 -
145 10,000 - 35,000 42 750 36,75 40350 . 57,000 M6 T2ie 10109 | o | 131 0 [ 10610 10800 20 (10308 1470|124
= 365,000 : 29,000 b 750 36, 40,350 42,750 ! 16 | 2ME 0610 | 1061 97 | s L1030 O | 12410 12650 11960
5 0= 000 i 36, 40,350 42,750 ] 40 ot 10-10[ T | 106 10800 10900 NS [1030-9 12650 -
BUAZ | 5 389,000 10, 000 35000 40,350 42,750 : 7110 174, 17 [ 2= 110 10800 | 10800 EAIERS 10[ T | 12650 11960 -
10-285 . 10,000 2 5000 40350 0 42750 : 67,110 or, 178,120 [18 [ 24 [1010-11] 00| 10900 | 10900 - 99 |5 [1030- 11960 | 11960 : .
= 329,000 - 29,000 35 2750 42,75 0 67,110 v 68,030 . 118 [ gus 0-12[ T | 10900 e 11200 - SN [1030-13] 1 : 15020 | 15020
1-45 10,000 : 35,000 42, 0 67,11 68030 4 183040 19 [24E [101 7200 | 11200 - 1004 2O 11050- T [ 15020 : 107710 | 3710 -
= | 365000 : 29000 A 67110 | 61 030 | 68030 69260 : 20 [ &5 107013 e | 112 %210 | 9210 L LT L
g | 598 389,000 | 10000 000 | 45000 : 8030 | 68 69260 | 69260 o [oe ool e o0 0| 2000 9010 R T R -
10-Z5 : 10000 [ 39 5000 | 68030 260 | 69260 : 2| gls E 200 [ 010 3010 I TN —Re T 860 B
= 632,600 ) 39000 45 ) 69,261 [22 |28 [1010-15 0 %.10 . - 103 [ ES T - 28, 640 14430
1-4S 10000 : 45000 . [ 2= [01096] | %04 90.10 - N5 [1030-16 1640 | T16: :
641,800 - 39,000 : I B[ %10 [ %0 1051 245 TG0161 < 11640 %30 10360
. ] 18] E . 000 9010 FNE [1030-17 14430 | 14
1238 4,100 10,000 siEl o] 24 [ &t [1010-17 000 [ 2000 | X 1061 85 11050- O | 14430 : 10360 -
:ES@]H‘:@ 5OOH%WAT5XE.)_?(LE|E%%‘BE"):3WOF%’L‘Et O 74 A| JHERIAL OfRQILICY [ [gr= 101018 EE éojo 9010 9%14% IZO'@ 105 :EJ&E @8_;? o [ 10360 103‘1600 6000 | 1410 500
9| a%%%é”fﬁ—‘%%@%E:%E'—iiﬁ;%ﬁ!»%é%e 40|34 ATEXAJRSO0] OFe) 50| U= B HEEEE ot 3 HHe0He) e S0tz 126 2 181833 o | 12040 19230'343] 1923‘30 [ 18? Bs 103024 & 74»1200 17141 20 | 6400 | 4120 10220
'gﬂi‘é’%ﬁgr Aor=0]= Yray =t 2 vlEazioln £ IO, L0 izi0| = 7S SH, QXN HPA 242, AN Ei= B PR 1021 T | 9330 i 600 600 0 oo T 10220 | 10220 5910
eI B TR 25 RS0 'St RlBtnfa e} e ol SUSEILUSN|, AXIH), & B[ =10 600 g 0 108] Btfs -26] T | 10220 : 5.10 59.10
« & ot w1 | & o7} TdaiEo ey - N AN S0 MBI [729 20 [1010-22] & 600 6 A= 1030 5910
HERES e L Tereian) ot i 20 e 54 28, i 2 % ZBHE 7RO 2 B s, (e oo e] s i B eI e I 250 -
«EoT e RILICH (rowo0fd S/ Z=H 0= = Lol vy S gotE o T oo e ) 9320 - N [1030- 11850 -
xSEg dT Sife LICH (AQH0IX S EAL EAH| ), 2] 29 [ 8RS [101 B0 | 9320 (ERS o [ 11850 0 400
xS i ol aetle), Ho[xI2 EE S S E R s - S 0-29 1035 2
iﬁ%ié&%ﬂ;ﬁiaa ey s Sy S B AL K = JorAS] HIZE0) o7, SHOIRIE B3 00 S 1 G0 e o R Ln -
Kol T SN HE SO=Z FIIEEZ 2 F7He|= SAH|(SE, & ShAY == 20j= 2 Aol & [31 [ 2= & : A 1 3 L A 31| 0 . : 300 A 171
2ESTH| S)E 1= AlSiLle 1 oi;{i 2201 T2 7t SSRIeIE ZoOI, S AT 51712 SiCk Y 73} 50| sict, 21X/ SHALIL == 1024 & 9300 12510 S (103031 11180 [ 63
&%}%‘Eﬁéﬁ@ﬂéﬁ?ﬁ%ﬁﬁ %'ﬁ;\a A%fﬁ%%?@%zﬁ(%m{om 1 S0 o ig‘&éﬁﬁ%ﬁ%fg@'ﬂﬁ‘ﬁﬁo%\% S BTy LR S e 2510 e GO [ TE | TTa) A —
*Y 585 Z510| 0 (L 5i0| B = =i 17t Zote IO et HAEHE] Bz U¥ U AIREE QIS 2 YoM, 0] H 20| 27fel Taigo| 2 A _ f2et=os 26| Tf - 3 12510 10220 A= 1030~ - 124,60 2 :
23 2es T8 Holslo= sief & = SEA 2% ToIEB N 20 H0j| #H LAH X 802 =7/0| | 5 K2 bisto] LE0| 2t olon, ths 33 | 245 [1010 510 | 12510 3010 115] 88 11050 T | 12460 7.0 10170
S i s P e L [ 371 A e 28 g S 2 o
FESIS) SeE e Q0| HA =& T | B0 %Otmﬁtﬂi BEHAGHRIAIZSS HSIK| U=Lt, (B 28729 [35 [25= 1010~ : 21848 = NESS o[ 10170 8 ) 46, =
BEISIC) G S nzis%:mw\goﬂ K| Of= Kt S3H LHE SIA0|I| HE 2 HTSIK| Q= M Tane 01097 T 0 283 45220 M= 1103037 11070 [ 64
Sefl TS T SEA H; AGHSIR| OH= Xt _ e S A 36 [ &M= [101 37 083 T8 18| g5 o[ 11070 5900 1480 3140
XA RIS 2t ol SelR LSS Hel 515(0, =201 CHSO|x} B oo E) 36 [20E [1010-29] T 20 | 4 &1 2115 [1030-38 JEEN ; 0 .
= ~7XN)0]| CHSt 2 S1010F oic, = TSI 20 Ot R HES[0{0F 3 % | 2hE (1 600 | 49400 2740 119 ] A R EEN) 3140 37 -
* 47| S22 210 217 S 5H00F ot HIMSH= O[XR= 3t v 0| 0] 2P 2 ST 101-1 1 of | 494 250 8510 - - 0| 25 [1030-39 0 | 17510 [ 1314 0
gig0= iAo S TS Al 2= 151K AL | B o =el_ ] 37 2 1250 | 112 @ ) 120 2its 30-43] Tf | 1751 910 334 7670
No = )0l T S | Q16101 0| 27t AEI ) [38 (28 (10112 0 T2260 | 1224 1 HIERS B0 [ B0
A7 \653@0;_0\o| BHA AR 2l 15,000,0002/(% o B s 30 12260 : 6470 18044 SINE [1030-44] 4 : 70 | 14670 690
IRt = 2010| B UET M) [39 [ 2= 10113 16470 | 1 PAERS 16670 | 146, 5580 B
" s ot TE ACO000EEE e o i o w0 | 570 L S RN 28) 1600 | 5580 0
=1 [ | 2 15 2 00| 119 - - 24 25 11030~ 8 | 38 1 5580 3
8iA/B 41 TENE 101 15700 | 157, B 12418 [ & | 3% G0 ! 12610
WP AE 101-6 | o 95.70 SR (1030 12480
123 2l FIIEEILICE EAELS 811,7 o[ 12070 [ 12070 12470 | 1125 5790 25 8595 [1030-50] 0 | 12680 15670 | 14610 0 7536750 -
2l /1238 - 18,000,000¢ N RSN T [ 12470 | 12470 0 T 75 5% 12125 3051 | O | 146,10 60 | 231950 | 3%1 3750 | 11568, | 605
& 84B3! - 150000002 / 93] SPEA] ) , 0| ERE 5IX| YLt = [ [ 295 (10118 55 | 5T, 5% : 27| = [1 T [ 1802110 | 26531 39510 | 26360 | 15361, ] 20IA| ZE
xwal @gtﬂ@ﬁﬁ%ﬂ%gﬂzﬁ e (R = £157/20 2 o0 C510] HEo| She °1I=-T) = %5 [ 802 (072 © 15030 75 57.28 : 1275-%% 128 EH5 [ 1059-6 3700450 | 2163106 11 51010} 310, AR 20U 2
AT 2hY S 1l | SR = N 3 e _ _ ESEIRES [688 51 . T ! . Bllaz Ao ASHS 3
* N Bote & 212 QUZSIAL | 2D, 7| EHs SRR dnd 5 [ NS [1011-12 0 [ 11150 22l 21 91 5STMIE OfAC] AR
= freirefien e 287 IR 22 HEpH e ESPT=E NS 011-13] o | 1115 11580 - Sifot= EXI0) AR EE 2 15TM
@ =esgEvdy EEFEEERVEEE - 5-806236 SEARRIEE) 2 6 [ s T 11580 | 11580 IHALE O[A0]| SI5H= EX|9] AFR
IR M A B 235 100-03 e =t - T-14] T A 1147 2] SOI{MIE O}A}
ekl }: - AILIJOQBH 100-035-805935 ERTRIEE 2 ATZ EﬁE 1811—18 = | 3440 an]j{gomé“'oaﬁﬂﬁoﬁ%ig%ﬂaﬁ‘:éutf f ISR
=) = s = FEHXBIMBIONIS S £lE5) = Er= _ SLICH O DNEREe
Taim e 100-035-806210 A R 27D UsL ojio] HEH X THIERO| YBLITE
o Heicy SN - S s T A S L S SlaT, e el aae CHHIS 20
oo Cops OFALICE N = 2] - QJ0]| 25t ALR = ZENTEI0| AR T 2 E8lo] M - woiH gl _ SIS} AHDLHIHH|S ot ol
S e ol o e A+ ek " S ol il 548 & \fopiaion met mea Srjopios uas o Ao = Ao 2 risis C 4% Tl Jores ol i
S| OfL[ot 232l XX 0 ) LalE=old Zaee AgoR ot = U A ooz Sh8 AL st ol o RS R R Eat
. e M = ZOIZEAA (163700 CERETIES T PN 5121 0]2/0] Xj= ¢! 21591| DJEH MEfoA £ st e 22 5E
%ﬁg%ﬁg‘\laﬁb@“ﬁ? AL en s 14 01210150 [E1 012101 S FBIZEA ( O oz B3 E"’Mzi}uua$@£@%Xf’4xi§“o*|&u§ ASTER SRE Susl o
¥ SE o1 AGIS Al BS ZRYFUSSALOR! slelo| o/2]  Zlele ezl L%Temgw%‘% R0l 240, =
9. E2|RCHAIMEE EREENEVE AL Y 2| AF22(170.00m) @ EmEesE e gﬁa_hala%?oo}?‘i;;r (;A'_%LM« SICHT QIRBH= At
.= T 2 A0 g o 4 - A0 LRSICHT A=
T XS , = 5t ARBIO R AL - P - AR
CNE it 340.00m oI B & A 27191 Al Rolgt Aoz A
_ HWI;‘ 7iEnel Mg;ﬂi\% g[g&m'ﬁgﬂ@ﬁ@g\)g%%’ AEEE 17. 500 FIZEE S ZETH Al Rl (LTL| SRTAH| HE)
3 A|MBEE 016 21 ST a0] a0 A S, 25 = Lo xS 7|Z0R SILICH(LTL| SR
® 7| o EJMAEA% DAY Y E2EE _ S0fl= iz t'a'@%); So|AlEt IHH2 WAL SIS T |E O SIEH 2 OY o
* ‘ﬁ%@%wg_g &1 —: LA| - A Y Sl CHRIE A SIC) HIS RIISIC (Rglel Xi{0] %"OLI? Obg‘agg O|LHoll X3t = R utza\ 2 MO 59| FJ%’—W‘OEH D:\_é_ge?I 2[5101 HxtE! Zéiimj‘l’j‘;"% = SH= 2oIT O YAZIRS Z2A|
10, xatel SRR} Eﬂ—* Xeis oo 2802 K818l T Jotl= TaEt UelT s olof=0| wastn, siEEoEs 0] Chol|C] oAl TEe Hoixjo| ggﬂfmtﬂw‘ RS MEE 2o ol T2} R0 2 wsle Soia
39 e oloE| reisag c SIRIS RO |S HEF (2 FI250] 2ot & 0101 T B Ml B 5 = memy - =
w38 @ o ;:,-(l;\wr,;}_’_rkf%* 5101 KIZ10712 ZEK| 2t Hixizt _IH’:J%;L}@; fop 2 ZEiHo] T2 9 | g 5é+%~5—%*%%‘%fmf HeEeE 51 oo RpziEl 2oz ‘éffﬂoao‘@mg, SluBNZES S 2 51 202 QISI7HIFE0IN BIHO0| S &
1. x| 22 "Zﬁlu?r;\ixrﬁﬁ’d% L HI1EL AT Aol (e Z0 FEEE | At R AL 2220 S S0 B el 2r1 3 k% AR 5102 = AfRIO| OfoE 57| §15 HO=A ©!
: SHd 2| = | A 2p=PNR N = =510 a2 2 25039 = 5| = =
S e e B S R I Rl _ ® EeiEaos 5ol NABH B 90| Bl 2, KB SO LigS e
@zl Tas SERY3 A HRAVIEHY KIAEN)E Zadst © ZpeH3e S 010} BILICH S 2 OIS, QIELHD, XY
B0l AfEEN SHE S52EE & SEETF] \ SO (IS OIRILIEAM) S e TS0 AR, AS BE,  SFHBICE
i CEo lelet el=o4l 10% 1 7191 7o A2 SHOIN) 2 G145 2Lt = Ajeiziat Ao s Ze82i9) s 2z = OIEEI)
\ TR 100 + S CHE =3 i nwey [T K| T1150I5444 (£ 719 Ao} 2 o 8191 212 9771 245 ZEEE YL, © St sEalem ol eptae s [ B e IR 306CEE 71
== S 2FS FP HRE MY N, @ A3 o2 sict) IS 712l B X5 K1 R e s =0 =re =
‘ ZBe719/= 302 01U 71\'%’9H’S§| - 7{‘2& (=8t r%‘ﬂl}oﬁ*lmg 71\;‘)\19‘ oxiz 7|§%§;40 IO It ABERIS X3 XI2H2|0| 5| U AlE _ ’32(3? = ‘ Zer g oignHiE =
] (xBl%) TR ok 1%} 01 224 L2 249 715 DPXIRio) Of5[0l ZEtel HEzix|E HeiE HO 18, =g - SIRRARAIENE) 2 9l A4H|E, XI2H|8 Zet gl
2 et o oo ) ZHa0 St 288 } . RN 4, BEE, PRI 2 4% | R 2 4 At
g2 20t oyal SR ST pY=THIEIESY RI5H B2 Z 2ot MEFD H2AR Py S 7| N 2
HSHEFEAR) 3 S L B s RS 2 2E P 2o S RiIE 2 ARl TUURE o, FUHA Y
® i&&o;; EEpE EREEE 363) AR B R l‘f?ﬁaa BIg, EXI| ﬁa“iﬁf&aﬂ S EBUR HHIS, Zeeny
12, ALY - A T; = I 20234 ¢ US026959 19 (= 062-227 _EXH 2 Ell\7'1ﬂyjnr;a‘u| = 245 9zga| o
. orl - HorEtA FESTEINPEPE=T = - - XSRS, 245, 2 3 |
‘® Aok = 7“2‘,7'?‘_: ‘ FIESAISY (=) : pN=RIEIES]] -IE*K;‘ Tt g_)\ﬁlrg;ﬂg}x;éa%:% S
Aergs =/ 5. Hi2X] o S YRl 22 ¢
ZEISEN 35/ 5 -EHEEY
\ - 2 QLI TED _ e A A
XA Ul B 5 0l K/ 2.0 5 AHEAEE) F S I e R E s1xxIo|2l3|
@  HA| ZHIAR ESTES i == S (QErR) 105/ Z-H;,?‘T'E;L:ao)ﬁ/o(;m"%‘ = EARCY ‘ ;‘;qug} CIS9I MFE F7HNIE 9 | REEX|HFTENRSIEXIQIL]
g5 1. g SRR Z2NTHS) Z9) /6, = 71 = o IR LS AR FEEXH
S25= 38R} £ LHENZ 715101 A7 | & Ol ERF Il AR= A =
ot} EHIAR THINR fos=ss TGN, SIS SRR 3 he SITHBHAL : 248 ZFAIB|AL
™ T SN (B e . 2l m UTHBA: A HAIEHE)
QR ILEBEM 185 : SIX] T
RI3R} Ch2IZAAl B : o172 501 5 ZHBICH o | " MS LS = ﬂ}:tll)_kl_)lk‘l? JRHR6E95UE 19
/A7 g s pENg S MCH T2 90| ALIZE 591 o | it "g; | B FEHSEIOIR|: Lz
- 52 HYRQ| ‘os = SRS el X401 T oY 2028 062 TS
B e o Lo S - S SERE Ll N [ ot 128 \ SO|HI3}: 062-227-3631
O 535 Of QU AFRAIZISO1 A O &Y, i ‘ AMRAAIZIS MY ‘ 20254 m 2o
SHEETH A O, A& SO A GEY 20244 128
14. ZerdeenH [ zedueniay \ R[E OfRIRILIC,
= 20234 128 US YIS, uX
\ WT;% \ [T 01 5 9100, T 01518 571
= IPS] i) = L B
| A| AgigEe piEdo| S %iﬂia%fg DYMYFHOIM 2 SHKI 25
P HEo = S oo
SRl (2 Cl
x AQIQUAO| X|H|, OIE}




